E-Teilchen fiir Fortgeschrittene, Uni Hamburg, SS 10
— interaktive Uebungen “Spur von Produkt dreier v Matrizen”

Aufgabe: Man beweise, dass Spur(y**7*) = 0
Dazu benuzten wir die 4° Matrix, die in der schwachen Wechselwirkung eine
wichtige Rolle spielt.
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Es gilt: 77" = —v#9°, (u=0,1,23, 7’ =1

Losungsansatz: Spur(y#y7~y?) = Spur(?y°yHyV~?) = ...

Versuchen Sie nun die rechte 4> Matrix an den anderen ~-Matrizen vorbeizu-
ziehen, so dass Sie ganz rechts steht und benutzen dann Spur(AB) = Spur(BA)
mit geeignet gewahltem A und B.



